

## Встреча с бельгийскими наблюдателями



В ИСМИ состоялась встреча с директором Европейского института изучения Азии (ЕИИА) Акселем Готальсом и координатором программ ЕИИА Альберто Туркстрой.

Бельгийские эксперты приняли участие на прошедших парламентских выборах в Узбекистане в качестве международных наблюдателей.



Как отметили гости, проведенное политическое мероприятие явилось важным шагом на пути дальнейшего развития Узбекистана. Процесс голосования был организован на высоком уровне и соответствовал современным мировым стандартам. Привлечение беспрецедентно большого количества международных наблюдателей показало готовность страны обеспечивать максимальную открытость и транспарентность внутривнутриполитических процессов.

В то же время внешняя политика Узбекистана, по мнению европейских исследователей, способствовала позитивным изменениям в Центральной Азии и открыла новую эру развития сотрудничества между странами региона. Все эти достижения являются результатом динамичной политики реформ и преобразований Президента Республики Узбекистана Шавката Мирзиёева.



На встрече стороны обсудили также нынешнее состояние и перспективы дальнейшего углубления и расширения узбекско-европейских отношений, вопросы обеспечения безопасности и устойчивого развития в регионе Центральной Азии.

Достигнута договоренность об организации на базе заключенного между ИСМИ и ЕИИА меморандума о сотрудничестве совместных научных мероприятий в Брюсселе и Ташкенте, направленных на практическое решение насущных вопросов узбекско-европейского взаимодействия.